                                                                                               Kraków, 8.04.2002          

Zadania z termodynamiki (6)
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Przedyskutować problem, czy i kiedy ogrzewanie za pomocą pompy cieplnej opłaca się bardziej niż prądem elektrycznym. Założyć, że efektywność pracy pompy cieplnej jest równa: a) 10%, b) 20% , c) 30%.                             
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Pokazać, że dla jednego mola idealnego gazu entropia dana jest wyrażeniem:

3. Wyznaczyć entropię gazu van der Waalsa oraz równanie jego adiabaty.
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4. Jeden mol idealnego gazu przechodzi ze stanu A opisanego parametrami (P1 , V1 ) do stanu E opisanego parametrami (P2, V2) trzema drogami pokazanymi na rysunku. Obliczyć dla każdej z tych dróg wartość przekazanego ciepła, pracę wykonaną przez gaz oraz zmianę energii wewnętrznej gazu.
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